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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、摩根士丹利预计，今年全球汽车销量将下滑0.3%至5810万辆，年初的预计为同比上升3.5%。这也将是全球汽车市场总销量自2001年以来
的首度下降。摩根士丹利还指出，中国今年仍将是全球汽车销量增长的主要贡献者，但是该市场竞争将开始加剧，且增长已经开始小幅度放

缓。不久前，马自达公司把在中国合资企业的小型车销售目标缩减了一半，承认最初目标设定太高，而丰田汽车在中国的目标今年也很难达

成。中国本土汽车企业最多减少的销售目标也达到30%以上。
根据这段文字，下列表述错误的一项是（　　）。

 A． 摩根士丹利对今年全球汽车销量的走势预测由年初的上升调整为下滑

 B． 今年将是全球汽车市场总销量自2001年以来首次出现下降的一年

 C． 中国今年仍将是全球汽车市场消费的主要贡献者，但是会出现销量负增长

 D． 中国本土汽车企业和部分合资汽车企业一样。都开始减少销售目标

《正确答案》
C
《答案解析》
C项错误，由“中国今年仍将是全球汽车销量增长的主要贡献者，但是该市场竞争将开始加剧，且增长已经开始小幅度放缓”可
知，中国汽车销量只是增长幅度放缓，并没有出现负增长的状况。

2、一个中年人住进医院，左半边身子没有知觉。有个孩子在病房里大声喧哗，被他父亲拧了一下，痛得直叫。病人说：“我真羡慕这孩子
啊！”有人问：“羡慕他无忧无虑？”病人摇头。“羡慕他如花的年龄？”病人说：“不是，我羡慕他有那么敏感的疼痛。如果我能感觉到疼痛，那就
意味着康复有望了。”
最适合做这段文字标题的是（　　）。

 A． 生命拒绝麻木

 B． 生命庆幸疼痛

 C． 生命中的疼痛

 D． 别样的“疼痛”

《正确答案》
B
《答案解析》
文段通过病人与一位“父亲”的对话，得出如果病人能感觉到疼痛，那就意味着康复有望了的结论。意在说明疼痛意味着还拥
有感知的能力，意味着还拥有生命。则最适合做这段文字标题的是“生命庆幸疼痛”。因此B项正确。

3、①然而，苦口婆心的劝告收效甚微

②健康专家一再提示，睡前刷手机会使大脑持续兴奋、打破睡眠氛围

③调查显示，84.8%的受访青年都有睡前刷手机的习惯

④“睡前刷手机”依然是大部分年轻人难以改变的生活习惯

⑤容易带来入睡难、入睡延迟等睡眠问题，造成更广泛的健康损害

⑥即便感到困意，84.1%的受访青年还是会继续刷手机

将以上6个句子重新排列，语序正确的是：

 A．③⑥②⑤①④

 B．②⑤①④⑥③

 C．④③⑥②⑤①

 D．①⑥④③②⑤

《正确答案》
A
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《答案解析》

首先对比选项，判断首句。②句介绍专家一再提示睡前刷手机的弊端，③句通过数据表示大多数的受访青年都有睡前刷手机
的习惯，均起到话题引入的作用，可作首句，保留A、B两项。①句“然而”为转折关系标志词，属于关联词的后半部分，不适
合作首句，排除D项。④句介绍“睡前刷手机”依然是大部分年轻人难以改变的生活习惯，由“依然”可知，“睡前刷手机”这一现
象没有发生改变，对比①句，发现④句为①句劝说没有效果的具体表现，故根据逻辑顺序，④句应在①句之后，不适合作首
句，排除C项。

继续观察选项，对比A、B两项，②⑤①④四句顺序固定，需判断③句和⑥句的先后顺序，③句通过数据表示大多数的受访青
年都有睡前刷手机的习惯，⑥句介绍即便感到困意，84.1%的受访青年还是会继续刷手机，出现关联词后半部分“还”，且根
据日常逻辑，应该先介绍目前刷手机人的数量，然后再说在具体情况下的数据，故⑥句应在③句之后，排除B项。

故正确答案为A。

【文段出处】《只有睡眠才能让我们和手机分开吗》

4、没有            就没有整个现代化强国；没有农业农村现代化，社会主义现代化就是不全面的。

 A．现代农业

 B．农业发展

 C．农业强国

 D．科技强农

《正确答案》
C
《答案解析》

本题考查政治常识。

A、B、D三项错误，C项正确，在2022年12月召开的中央农村工作会议上，习近平总书记强调，全面推进乡村振兴、加快建
设农业强国，是党中央着眼全面建成社会主义现代化强国作出的战略部署。强国必先强农，农强方能国强。没有农业强国就
没有整个现代化强国；没有农业农村现代化，社会主义现代化就是不全面的。要铆足干劲，抓好以乡村振兴为重心的“三
农”各项工作，大力推进农业农村现代化，为加快建设农业强国而努力奋斗。

故正确答案为C。

5、“做正确的事比正确地做事更重要”，当一个企业发展到一定规模，就需要进行战略调整，正在全力布局多元化网游棋局以图上市的史玉柱，
在《劲舞团2》代理之争空手而归后，铆足了劲儿要拿下《黄金大陆》的代理权。
根据该段文字，可以看出史玉柱卯足了劲儿要拿下《黄金大陆》的代理权的最根本原因是（　　）。

 A． 《劲舞团2》代理之争中空手而归

 B． 史玉柱认为《黄金大陆》是“做正确的事”，而《劲舞团2》则是“正确地做事”

 C． 全力布局多元化网游棋局以图上市

 D． 《黄金大陆》比《劲舞团2》更具利润潜力

《正确答案》
C
《答案解析》
文段意在表明，“需要进行战略调整”的具体目标即“全力布局多元化网游棋局以图上市”，也就是说史玉柱要拿下一个游戏项目
的代理权是实施多元化网游棋局的一招棋，而不管它是《劲舞团2》还是《黄金大陆》，因此C项正确。

6、“斋”为什么会成为古人书房最常用的字之一？何谓“斋”？东汉许慎《说文解字》释称：“斋，戒洁也。”言下之意是，斋乃清心洁净之处，包
含着恭敬、寡欲，而这正是古人读书时所追求和要达到的最高之境界——清净雅致，避尘绝俗，一心向学，饱读诗书，修身养性。追求这种境界
的古人，其书房一般都很简单，没有过多陈设。唐代诗人刘禹锡《陋室铭》即称：“山不在高，有仙则名。水不在深，有龙则灵。斯是陋室，惟
吾德馨。”书房虽然简陋，但有琴谈，有书看，可避尘，俗之扰，能免公务之累，这就足够了。所以，刘禹锡引用孔子的话说：“何陋之有？！”
　　这段文字意在强调（　　）。

 A． “斋”字在古代的含义

 B． 古代文人追求简陋的书斋生活

 C． 古代文人的书斋布置非常简单

 D． 古代文人以“斋”字来表达自己的境界追求

《正确答案》
D
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《答案解析》
文段首句提出古人书房为什么最常用“斋”字的问题，后文对此进行解答——斋乃清心洁净之处，包含着恭敬、寡欲，而这正是
古人读书时所追求的最高境界，后文引用刘禹锡的《陋室铭》对此进一步论述。ABC三项，均未涉及“斋”字背后原因的论
述，D项，是对首句问题的回答。因此答案选D。

7、对久不更新、久不回复的服务网站，人们没少投诉和批评，最终都            。因为这些投诉和批评根本不能制约和影响相关部门，网页上的
投诉窗口，在接到投诉信息后也只会自动回复“您的信息已收到”等万能句式。一边积极反映意见，另一边却            ，权当网站为摆设。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．不了了之 充耳不闻

 B．于事无补 敷衍塞责

 C．石沉大海 无动于衷

 D．收效甚微 虚与委蛇

《正确答案》
A
《答案解析》

第一空，根据“人们没少投诉和批评”“这些投诉和批评根本不能制约和影响相关部门”可知，横线处表示投诉和批评最终没有得
到有效的反馈结果。A项“不了了之”指把事情放在一边不管，就算完事，B项“于事无补”指对事情没有什么益处，C项“石沉大
海”比喻始终没有消息，D项“收效甚微”指付出的努力基本没什么效果，均符合文意，保留。

第二空，根据“却”可知，横线处与“积极反映意见”语义相反，且根据“权当网站为摆设”可知，政府部门对于“群众呼声、意
见”未听从。A项“充耳不闻”形容听不进或存心不听取别人的意见，与“群众积极反映意见”对应准确，且文段讨论的核心话题
为“政府对于群众意见的态度”，“政府‘听取’群众意见”更为常见，当选。B项“敷衍塞责”指办事不认真负责，只是表面应付一
下，C项“无动于衷”指对应该关心、注意的事情毫不关心，置之不理，D项“虚与委蛇”指对人虚情假意，假意殷勤，敷衍应
对，均不如A项对应准确，排除。

故正确答案为A。

【文段出处】《南方日报：网站不更新被问责应成常态》

8、在任何国家的城市化进程中，都会伴随着一些传统大城市的衰落与新兴大城市的崛起，这是一个十分正常的现象。例如，那些资源枯竭型城
市，如果产业转型不顺利，难免就会在城市化大潮中掉队。与之相反，赶上互联网经济红利的城市，也可能一跃而起。某些地区的不少城市长

期依赖第二产业，又无法尽快适应产业升级换代的大潮，难免会出现人才流失的问题。久而久之，没有人气的城市即使有辉煌的往昔，最终难

免会被时代抛弃，走向衰落。

这段文字意在说明:

 A．城市衰退的主因是人才流失

 B．城市兴衰有一定的客观规律

 C．衰落城市发展应紧跟经济热点

 D．资源枯竭型城市转型面临困境

《正确答案》
B
《答案解析》

文段开篇提出观点，即城市化进程伴随着传统大城市的衰落与新兴大城市的崛起是十分正常的现象。随后通过“例如”进行举
例说明，列举了几类城市的兴起与衰落，并分析了其中的原因。故文段为总分结构，意在强调城市的兴衰都是正常的，符合
规律的，对应B项。

A项，“城市衰退”仅对应“城市兴衰”的一个方面，表述片面，且“主因”无中生有，排除；

C项，“衰落城市”仅对应“城市兴衰”的一个方面，表述片面，排除；

D项，“资源枯竭型城市”对应文段解释说明部分的内容，非重点，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《世界观改变背后的历史大势》

9、下列各句中存在歧义的一句是（　　）。
 A． 这一场关于宗教的争辩，虽说引得甚嚣尘上，然而却没有结出果实来

浙江省金华火腿有限公司招聘笔试题库2024 3

编码：21f47ojk@ym#h80% 浙江省金华火腿有限公司招聘笔试题库2024



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/68524132114

3011112

https://d.book118.com/685241321143011112
https://d.book118.com/685241321143011112

